EASESSHERCTHENTE (2TK) C 3 s/ 70%‘-2*§ 1:3F7k

147 7 190 ‘ R ‘ 1/50

CSTEUE | g
pkgd(zoy B

AL (G3LE) 51851.5

®E (ZD2)

S=1:50

7S (G3LE) 8553 nai

e miEkE  (@SLE) 5702 5702

BEK e (G3LE) 21008

X F£ AR 1500 1500 1200 1500 1500 619 500

@® I \

0]

e

@ 7-VP 200A x 4000
@ 1-VP 200A x 2208
@ 1-VP 200A x 2453

MmIE
@11@
@11@
@HEI
(14) 1@
(p1) 1@
(p2) 1@

q91@
@ 3@

BEkptfibm R2.E)

ST
@ 1008

@ 18

ek

QD‘@
qp1@
qp1@

%28
cpgﬁ

(B2) 18f@
118
611) 2f@
qu@
qu@
()1@
()1@
@DM@



SRS SRARJ C THENTE (21K C% > 70%‘-2*§ ¢3F7K§IE (% 0)3)

148 7/ 190 ‘ R ‘ 1/50

CSTEUE |
pkgdzoy B

LESESSH

XMk (G3LE) 51851.5 47061. 2
GBS EER AT ISR (G3LLE) 7564 8102
MR (GLE) 5686 5650 5802 5802
ek i R b (G3LE) 24988
XELERR 800 1500 1500 p 1500 1500 1200 1500 1200

@
i
L

GU

402| 700 _|_700 |402
402

ek piraRE (R2.L)




COUTEUE HAEE (ZF04D) S=1:50

LEBESSHRERICTHENIE (2TK)

149 7 190 ‘ R ‘ 1/50

05 v THUE %
gkEE(zon | B

XME  (@Lb) 47061. 2
eSS EER A HHE  (GLE) 8702
H#ARM  (G3LE) 5802 5802

f228 0| GICK )
X FEERR 1200 1500 1200 1500 1500 1200 1500 1200 800 600 543

402| 851 23% 620

3800 _|402
EE HERF

@ 8-VP 200A x 4000 B @ 1008
@ 1-VP 200A x 1051 B @ &

skt

@D ’

ek #ifE R (R2.L) 28000

ORD




LEBESSHERICTHLNIE (2IK)

150 / 190 | #%& R 1/50

0>V THNUE =
BEKERE (£ D) s

Y& (G3RLE)

CS5 U TEAUE #HK

42340. 1

dx
ax<

E(%O)S) S=1:50

41953.5

BMHE  (GRLE)

7959

02

i (G3RL)

5306

5306

5230

Bkt feiim (G3RL)

35039

X FEARR

500 500 500

1500

1500 1500

1500

800 1200

20. 090 oo

d1

%%
LT

577 ] S

ek pirafm R2L)

BEE
@ 7-VP 2004 x 4000
@ 1-VP 200A x 1023

@ 1-VP 200A x 1104

mIeE
()2@

d’u@
H@
GDH@
(1) 118
QD1@
qp1@

YIS
()9@

()z@

Bk

(bre) 1@
Or?) 1@

*HFEE




CoOUTEUE HEAKEE (ZFD6) S=1:50

LEBESSHERICTHLNIE (2IK)

151/ 190 | #%& R 1/50

CSTEUE | g
pkEd (zoe |

XHEE (G3RE) 41953. 5 41953.5 150 XK (G3RE)
M E (G3RE) HHE  (GRE)
R (G3RL) 5206 WAEER  (G3RL)
BEoK B RE B (G3RLE) ek i fEf b (G3RE)
X2 ERHR 1200 1500 1200 800 600 539 862  ZH2ERR

20. ‘ D

7 18.625

ek

11@

@D
Hok pifERE R2.L)

1300 _[HEsk#iRIER (R2.E)
ORD GED




SRS SRARJ C THENTE (21K C% > 70%‘-2*§ ¢3F7K§IE (% 0)7)

152 7/ 190 ‘ R ‘ 1/30

CSTEUE | g
pkgdzon B

719. 694 719. 748

719.815




CS U TEE HEKEE (FDY) $=1:30

153 /7 190 ‘ R ‘ 1/30

CSTEUE | g
pkgd(zon |

955

720.124 720,090 720.168

2. 00% 2.00%

o

19.290

20211 7 20. 240

2. 00%

v18.432 ({8 _10.0% @] < 18,571

&b

7 16. 654




C5 2 THE2HE HKEE (ZDI)

LEBESSHERICTHLNIE (2IK)

154 /7 190 | #%& R 1/20

05 THUE
pkgdzo9 | B

(1)~(6) merm=N (P1)~(PT) mitEse=N = (SR1)~(SR3) 1 E2=N
L L1

18 165¢  skpb/ Sy ¥y
2 FARETT LT (S8400) ol AT
EE !
1. AL 2 TEMERA v EHT, 4 -
{T&E%. JIS H8641 HDZTT7& 9 5%, _—
fzf2L. $A#ICDOVTIE ©
HRIE5mm A L 6mmak i 0 &8 #4 (£HDZT70 1-VP 200A x L g
R 3mm ikt Smmk i 0D 544 (£HDZT63
#RIE2mm L L 3mmk i ) &R A IXHDZT56 1-Pipe 150A x L (SGP) 1
RE I, L 2RO EH & LU 1-PL 265¢ x 18 (SS400) 1
Rk - F v EFHDZTAOE S B, 8
2. TERILME, 2TWEHLEDT Y FEFRT 5, L1 L
3. JAWRIE. YA FLoTdL (FEE4L° L) 2AVS,

. SGP_150A
ipe 200A x 180 (SGP) R EAT9S 90° L a—FILE

P
PL 320 x 20 (SS400)
-BN M20x70 (1-W) (SS400)

1-Pipe 150A x L (SGP)

1-PL 265¢ x 18 (SS400)

1-90° ¥ 3— hFI)LR  150A (SGP)
8-BN M16x65 (1-Wft) (SS400)

N === ===

(T5) supem

SER

1784

3.0%

1-90° &3 — kT/LK 200A (SGP)




CoUTENE HEAEE (FD10) S=1:5

155 /7 190 | #& R 1/5 =
/190 8 R SGPE 1R

LEBESSHRERICTHENIE (2TK)

C5 v THEU4E ES
#REE (0l | E

SGP150AF #fE%:8

sooJLrdLnydy

RIL 190 7L
ZABER TS 2 (S5400)

20

=

),

SGP 150A / 4

1-752% 265¢ x 18(SS400)
1-752% 265¢ x 18(PVC)

¥ 1-8vx 2669 x 5(yAOTLY)
8-BN M16x65 (1-Wft) (SS400)

it
VP200AF

(EX) B4E%:29

SRIKBFIER/ Ry XY =125

VP150AF HE$:8

181¢
139¢
110¢

sonJLYy (CR) dA

AE1/235245° ERE
E=—ILAEARY

VP200A x VP150AFH

(IN) Butes:5
235

110 45 80

N




CoUTENE HAEE (FD11) $=1:10
156 / 190 ‘ #E R ‘ 1/10 i*#ﬁ,\

03 2 THIR %

%
wieeE (zoin | E ~

M

sanJLyI Loyt
(t=3mm)

saa7LydLDY T
(t=3mm)

- 19x50R A (BftE8) [T 19x50R 7. (Bft&£E) [T //7 ©
1. BRELEHEILLTMALT S, o} ©
2. XENLUSHE, 2 TERERA v FERT g v q
tHER%, JIS HB641 HDZTTT LT B, g 8 8
f=t2L. SHIZDOLTIL, ) ) 3
AR 5mmIA L 6mmk i 0D #R 44 (£HDZT70
AR E 3mm A L Smm i 0D £ 44 (£HDZT63
AR E 2mm A L 3mm R 5% 0D ER 44 (£HDZT56
REImmLL L 2mmE DM B &LV
ALk - F v MEIFHDZTAIE T B,
L E@EARILEE, 2T RALOT Y REFRT S,
CdLRIE, yaRTFLYdL (BEEL DE) FRAVL5S,

6 x 150
6 x I1
6
6

X X
X
x 12 P X
X
X

x 12

6
6
6
6

x 488 (SS400) x 408 (SS400)
40 (SS400)  (1-Wft) 40 (SS400) (1-Wft)
B M16 x 40 (S8T) B M16 x 40 (S8T)
yanFLyIL 100 x 3 x 344 -yAanJLyaL 100 x 3 x 264
-0 FL>I4 100 x 3 x 332 -0 FL>I4 100 x 3 x 252

X
X
X
X
X

PL
PL
PL
PL
BN
TC

1
1
1
1
4
2
1

claolalajlalala|la|o| o | o|o| o

(s1) < (s2)> ~
S W n
19X50EFL (v " ) g L b
: w—L A UL - o =
2160 Bk B FLEEA
> i) SUES5
[ ] -

|

PREET 560 ¢

S
= 13510 270 1013
Lf/ 53
65| 2 6£

$E38/F v b
yERILYTLO YR N —  —
(t=3mm) i ]

PS L 100 x 6 x 110

p

PL 100 x 6 x 981<983> (SS400) E1ETy
PL 100 x 6 x 488 (SS400)
B
T

N M16 x 40 (SS400) (1-Wfh) T
CB W16 x 40 (S8T) 16¢ x 11 (F19) (SS400)

SOOFLYUT A 100 x 3 x 344 19X55 7L UT M16 (178) (SS400) 1-PIPE 267.4¢ x 9.3 x 1678(STK400)

5 aRTLYo T L 100 x 3 x 332 4-NUT W16 (3%8) (SS400) %2-PL 560 x 13 (B#f & E#HE)

4-Washer M16(SS400) 32-COV PL 370 x 6 x 370 (SH400A)

2= —JbA 27 21— M16(85400) 3-TOP BOLT M8 x 55(S5400)
2-4aaFLyTh 50 x 45.3 x 137

KENHEIE. EHMTHLT 3.

L 60 x 6 x 90
B

1
1
l 2-P|
9 2-Rl
1 2-N

L I n
457 567 6
1
1

387 497




SRS SRARJ C THENTE (21K C 5 > 70%‘-2*E *;F7K§E (% 0) 1 2)

157/190‘%)?‘ 1/5

DR1~DR7, <DR8> H{E#: &1

05> THUR &
gkEE 01y | E

L S
B &
AT
AfFLE
GL—FLTE
i
FoA—iN—
FEARIL b . M20 x 75
RESAF—

%gi — | - 664 (o
W20 TR FH AKiRE ‘
BT E || . "a"EREEM s=111

a3

ao

_ fit i AR

BEK R EC 5 X

CEREE EEE

A-A BRME s=1:2
7

5210 #

7 oYl
B o o]

PRERSVE

_ KR EEEM =12

M0 DS

- BEKBH SRR OHEER & & UHERTAER IS
—HBEEBLSICEKET S L.

. RSB OFES L UHEICOVTIE
RIER (BIR) SROZ &

. BRAEESA A v (X, JIS HB641 HDZTTTET B,

" 3 =2l #MIZ DL TIE,
¢ =l M 3
\ T.B. 10 x 10 x 280, 260 R E5mm L L 6mmK it D &R 47 (XHDZTT0
Hx E 3mm A L Smmk 75 ) #B#4 (XHDZT63

R/ 2mm A b 3mmf i 0D &3 44 13HDZT56
RE I L 2mmRFEOEBM E LV

*/m ) ALk - Fy MEIFHDITAE T 5,
h \
110 PL-50x34x291

SGP10A
0Dp17.3x1Dpp12.7

650

150 _300 _150

\ FB-50x12




CSUTENE RBREBRIRHE s=1:300

158 7/ 190 | R | 1/300

&
CS5 > TEUE

' 2 g
e I - o {8

CP9

5 K (CCL) 194135.3

#r & (CCL) 193735.3
& (CCL) 51000 57697. 2 42329. 4
_0.3588%

i i i

0. 6500%
N 7 [ 7 q ‘.

7

i
1)

FHEE

Tyk— K2 ot D
@

= podl/eeeeee L2 ? 1%
— 5 . | 2.
9 _ 2 @

A a - - - - e 4’”@
9 s 0 S s ﬂr,_jg
71_\__)[/ — — T T +
— PR hRIE220mm, /\1/9'-.%80m ( NO. 4+86. 83

: 80 =1500 L=84. N NO. 5471. 4981
702 i HRARE o s
00x50x5%7. 5 [ 125x6

00x50x541.
K1 (k2 | K3 [ K4 | K5 TK6 [ KT [ KB | ko k-15 k17 ]|
5395.3 5713.7 | 5712.3|5710.9 | 5707.5] 5706. 1 | 5755.7 | 5702.3 | 5697.5 5800.6 | 5800.4 | 5800.1 | 5799.6 | 5799.1 | 5798.1 |5005. 8 \

1RHTRIFE 8x5700=45600 (COL £ ' ' '

5400 Ll ) , 6x5800=34800 5000 1600 5000 2824. 32824, 3 5264, 7 6x5300=31800 [5264.7 7x5200=36400 5158. 7
0 %MK 51000 (CCLL) 57697. 2 42329.4 ' 415587 4
0 # E 193735.3(COLE) -
18 £ 1941353 (COLL)

89. 2196

2000 L:

NO. 3+43. 9146

R

NO. 6+6. 5957

I mED S rhRAHEHTC1 ~C6 3 R ER CP9
12715 12244~10180. 2 9579
1713.1 11244.1~9180. 8

8579
7868~6454. 4 3376~2726. 4

FA TS t=00mm s topon®
" RCERER £=220mn

2.00%

11|14 &l £ 1K i

B G N 6 @ @ ® @ n b @ &

874~481.
1499 1499 b00874~I487. 6500

1606 2998. 2 50'2]791~2149. 61599. 8~1599. 52748~1975.2 1600~1600 2805. 8~2156. 73 0 1600 1940
HhEAE#TCT, C8 hREEHTCI~C12 HhEE#HTC13~C15 G16L<C16R> (18 &%)
10181. 1~9880 9270~7004. 3 7830~7004. 3 6628<6504. 2>
9180. 7~8879 5626<5502. 7>

8270~6004 8270~6004 502
5805. 3~5504 5003 2251<2121. 7> 3375
e

5893

T —t= _ A
= — L -
RCPERR_t=220mm RCERRR_t=T90mm
2.00%

2.00%

-

cilliels; >

50

5
P Q0®| 96 9 L M@ @M S MO @6 o0 D@
600/1375. 2~1289. 7

oo 600/1161~932. 6 821~4544.5
2149. 6~2043 975.2~1889 1600 D156, 7~2049

350, 350,
802~1389.9 1600 1761~15321600~1599.806. 7~982. 52~977, 3 1600 1600~1599.|7 2>1603

21~1144°5 1257~982.8




SRS SRARJ C THENTE (21K C 3 > 70%‘- 2*% J:%BI@EE% (% 0) 1 ) S=1:

159 7/ 190 | R | 1/30

05y THUR %
twThESR(z0N (B

K1 K2~K6
RS SUERNS

315 350 350
315 | 350 | 350
315 350 350

2-PIPE $42.7x2.3x5195  (STK400)  8-U.BOLT FETA 32C (2-Wft) 2-PIPE ¢ 42. 7x2. 3xLL2(STK400) 8-U.BOLT METF 32C (2-Wit)
4-PIPE ¢21.7x1.9x5195  (STK400)  16-U.BOLT METX 15C (2-Wii) 4-PIPE ¢ 21. 7x1. 9xLL2(STK400) 16-U. BOLT FETX 15C (2-Wf)
8-L 65x65x6x1180 8-L 65x65x6x1195

8-PL 80x9x185 (SM400A) 8-PL 105x9x185 (SM400A)

32-BN M16x40 (2-W{t) 32-BN M16x40 (2-W4+)

®
BEBE 5195.3 10 BREBE 00 L2 100

RNy F 10 917.7 917.6 800 800 870 870 10 REHEYF 10920 920 L6 L6 920 920 10
T EAS |15 2630.3 10 2530 15 IHERRUEARL | |15 L5 0 L5 15

aast wioo so111 aite a1 Thaokiaoo 0 a0k 10 AL REYF D 5y 2170680 4x180=720 x200=800 |7 |17 4x200=800 4x180=720 o 110680,
0 0

(OO
S
o

2-CH 100x50x5x7. 5x5195 1-PL  80x9x580 2-CH 125x65x6x8x LL2 2-PL  80x9x580
7-L  50x50x6x590 1-PL  80x34x580 7-L  50x50x6x588

2-L  50x50x6x5165 ?L jg()xsgxsxFL}L; 590x LL3 (XG11)

1-THF R/ KA %)L 590x 2630 (XG11) ~TF R/ R % X

1-TX R/ KA%)L 590x 2530 (XG11) 64-BN  M12x 50 (1-W, 1-TWft)

58-BN M12x 50 (1-W, 1-TWft)

01
93° 37'19”
93° 20" 20"
93° 01'20”
92° 43'52”
92° 43'05”

. BRELEMEEL. £TSS400L£T B,

L UL M E LSO F Y BE. £ TEALYD
Ty rEGERATHIL,

. XENERCMMIE. ETERBEMNAVFET D,
{FEE%. JIS H8641 HDZTT7& 9 %,
f=f2L. @#IZ OV TIE,
HR/E5mmLL _E 6mmk i 0D &R 44 (£HDZT70
R 3mm L _E Smmk i35 D &R 44 (XHDZT63
HRIE 2mm LA L 3mmR i3 ) &1 44 (FHDZT56
REImmEL L 2mmk B D EH & &L U
ALk - Fy MEIFHDZTA9E T B,

. RV RRIE, AvFAEEFEEEL.

RIL R EIMEEELT D,




CSUTEWNE LtHRIBREE(FD2) s=1:30

160 / 190| R | 1/30

K7 K8

Hﬂclaggﬂéﬁ(zfm) E . "
B 5 SRR SRR

1706.7

315 350 350

1.86% 0.32%

- It

1425. 4
1-PIPE ¢ 42. 7x2. 3x 5565 (STK400) 4-U.BOLT FELX 32C:||;— I :[—

2-PIPE ¢ 21.7x1. 9 5565 (STK400) 8-U.BOLT FFUF 150 1-PIPE 42 7x2. 3x5502 (STK400) 4-U.BOLT MECX 320

ii;LG?)égsge)I(;;?SSM“OOA) 2-PIPE ¢ 21.7x1.9x5502 (STK400) 8-U.BOLT IEUX 15C
X9x 4-L 65x65x6x 1195

16-BN M16x40 (2-W) 4-PL 105x9x185 (SM400A)
16-BN M16x40 (2-W)

; 5755, 7
. i 5765. 1
i#-x/\": KX 2L 5. : o § - 1
DI FE Y5 o7 0
o 900
680 | 4x186. 25=745 x200:

. L 945
800 100f100 4x200-

i
760,

2692 3 7 11539150 707. 3 945 900 900 945 805 "
o 800 4x186. 95-74; wxtsoer it 2682. 3 1 2780 Py
2. =540 %200=600 = = ;

oo 4x186. 25=745 #x200-800 200 _4x200=800 4x186. 25-745 | 4x170-680
Q;"a y 100 (100 o
RS . =
u’é‘

31 4x170<
= 70=

o

X186. 25=714.
2743 4
945

4Ax20()—
10510, X200=8( X186. 2574,

10713
90! 27 = . .
0 P 76.8 [ 4x180=750 1 . 2200 60 o186 25745 1x200-800 4x200=801
5562, 4 945 %07 NNE 2682. 3 100]"100
5764, 7 : 197/3% 8 7073 945 900 900

10
5755 7 3|8y 4 5502. 3
5689, 7

~CH 125x65x6x8x 5565 5702.3
-L 50x50x6x594

5-L  50x50x6x588

1-L  50x50x6x 5537

1-L  50x50x6x 5532

1-TH R/ KAKJL 590x 2821 (XG11)
1-TH RS FA%JL 590x 2777 (XG11)
64-BN M12x 50 (1-W, 1-TWf$)

X186. 25=745 | |4x170=680
2780 200

945 805

-CH 125x65x6x8x 5502
L 50x50x6x588

i
2-L 50x50x6x 5472

1-TX R/ RAZ)L 590x 2682 (XG11)
1-THF /X0 FA%)L 590x 2780 (XG11)
Pl 80x0x580 60-BN M12x 50 (1-W, 1-TWft)

1705.7

| BELEHER, £TSSM00ET 5,
L URIL RMEELSDF Y M, 2 TEAHESD
1,86% -J-/ FEFERTHIE, .
— L OKEERCEMIE. S TERMERNA vXET B,
%, JIS H8641 HDZTTTE T 3,
f=f2L. f#iconTIE,
- Hx E5mm Lk 6mms 78 0D ER 44 (XHDZT70
4UBOLT U 520 RE3mm L 5mmsk % D B4 KHDZT63

315 350 350

1-PIPE ¢ 42. 7x2. 3x 5563 (STK400)

2-PIPE ¢ 21.7x1.9x 5563 (STK400) ~ 8-U.BOLT FET} 15C AR 2mmisl b 3mmsk i 0y &4 1LHDZT56
4-L 65x65x6x 1195

= s : iy N
4-PL 105x9x185 (SHAO0A) wE '""'ui“z'"’"f’ﬁ:;;gzb £U
16-BN M16x40 (2-W) Rk Sy MRS T 5,
. ARV R, Ay FFEEEERL.
AL FEIMEZELT B,




LEBESSHRERICTHENIE (2TK)

161 7/ 190

R

1/30

&

=
=

K11~K14
IR

°lrh- z*g

7\

LA TRER (ZMDI) st

K15~K16
BAEH 2

315 350 350

BERER

1

1-PIPE ¢ 42. 7x2. 3xLL2 (STK400)
2-PIPE ¢ 21.7x1. 9xLL2 (STK400)
4-L 65x65x6x1195

4-PL 105x9x185 (SM400A)
16-BN M16x40 (2-W)
4-U.BOLT FEUS 320
8-U.BOLT FFU) 15C

L1

315 350 350

L2

REMEYTF

945 945 L6 L6 945

945

IFXRINVEAZ)

L5 0 L5

RILLEYF

@)

BRERE

1 1

1-PIPE ¢ 42. 7x2. 3xLL2 (STK400)
2-PIPE ¢ 21.7x1. 9xLL2 (STK400)
4-L 65x65x6x1195

4-PL 105x9x185 (SM400A)
16-BN M16x40 (2-W)
4-U.BOLT FEUX 32C
8-U.BOLT FEUS 15C

L1

10

L2

10

REMEYTF

10

990 990 L6 L6 990

990

10

IXRIVEAE)

15

L5 0 L5

19

’V‘Y‘Y‘V‘Y A Y‘V‘Y Y‘Y‘
i i

Ax170=680 | 4x186. 25=745 #x200=800 | 7|7 4x200=800 4x186. 25=745

4x170=680 ___b
0] 125

RILEEYF

50 4x187.5=75p 4x197.5=790 W¥x200=800 |7 [ 7 4x200=800 4x197.5=790 4
00 200 P00 D

2-CH 125x65x6x8x LL2

7-L  50x50x6x588

2-L 50x50x6x LL1

2-THZ/N KAZJL 590x LL3 (XG11)
64-BN  M12x 50 (1-W, 1-TWf)

""U Ym"
el
i

WL

KA

(A
i

L)

x187. 5=750
0] 10!

5
Q

'"NY ”""
It

(OOANIKS
“#.I._‘W :! :.:‘:‘:.:‘.’_I.“
VL
(AR

f
'o‘t‘o'o‘»‘

i

2-CH 125x65x6x8x LL2

7-L  50x50x6x588

2-L  50x50x6x LL1

2-TX RN RA%JL 590x LL3 (XG11)
64-BN  M12x 50 (1-W, 1-TWft)

01

62

93° 33'18”

86° 06’ 58~

93° 53'05”

85° 40'05”

. FEGEMER. £TSS400ET 5,
- URL REELDS DS Y ME 2 TRAED

FyrEFEATHIE,

. XEZERCEAMIE. ETERERA vFET D,

{FEE%. JIS H8641 HDZTT7& 9 %,
f=fZL. #MIc LTI,
HR/E5mmLL _E 6mmk i 0D &R 44 (£HDZT70
R 3mm L _E Smmk i35 D &R 44 (XHDZT63
HRIE 2mm LA L 3mmR i3 ) &1 44 (FHDZT56
REImmEL L 2mmk B D EH & &L U
ALk - Fy MEIFHDZTA9E T B,

- RV RRIE, Ay AEEEEEL.

RIL FELIMERELT B,




CSUTEWNE LtHRIBREBE(FDAL) s=1:30

162 / 190| R | 1/30

05y THUR %
twTRESR(z0n |

K9 K10
BT BT

5697.5 5657. 6
4747.5

1800 1800

315 350 350

315 350 350

0.32% | 0.31% _ 256 T T
L] T i i L 1
2275 T 45 : T :EL
| L [l L
1-PIPE 42, 7x2. 3x4056  (STKAO0)  4-U.BOLT BEQS 32 (2-Wih)

1-PIPE ¢ 42. 7x2. 3x 4748 (STK400) 4-U.BOLT MFTF 326 1-PIPE $42. 7x2. 3x4708 (STK400) 4-U.BOLT RETA 32C 2-PIPE ¢21.7x1.9x4056  (STK400)  8-U.BOLT FETX 15C(2-Wh)
2-PIPE ¢21. 7x1. 9x 4748 (STK400) 8-U.BOLT FEUF 15C 2-PIPE 21. 7x1.9x4708 (STK400) 8-U.BOLT MUK 150 4-L 65x65x6x1170
4-L 65x65x6x 1195 4-L 65x65x6x 1195 4-PL 80x9x185 (SM400A)

4-PL 105x9x185 (SM400A) 4-PL 105x9x185 (SM400A) 16-BN M16x40 (2-W1)
16-BN M16x40 (2-W) 16-BN M16x40 (2-W)

BREBRE 100100 BREBE
BEH YT 945 945 900 900 945 842.5 {olib 802.6 945 900 900 945 945 BEREYF 922.9 710
TEZNUEARL 2780 10 2677.5 5 2637.6 10 2780 TXR/8V ALY 2540.8 2230

R EEYF 4x170=680 | 4x186. 25=745 Ax200=800 100[100_4x200=8004x186. 25=745 1]75. 6x4=702. 5|50 Ux165. 7=662. |64x186. 25=745 #x200=800 | 7|7 4x200=800 4x186.25=745 | 4x170=680 5 R bEYF [11x200-2200 . 1x200=2000
) 2 0 2 0

o 0
e <& L - o0
) <. S

o °

+
2-CH 125x65x6x8x 5498 G3L 2-CH 125x65x6x8x 5458 G3L 2-CH 100x50x5x7. 5x4806

7-L  50x50x6x588 7-L  50x50x6x588 ;:II: ggxggxgxig%

2-L  50x50x6x 5468 2-L  50x50x6x 5428 X )f x4

1-ZFR/NNU KA%Z)L 590x 2780 (XG11) 1-TF R/ FA%Z)L 590x 2638 (XG11) 1*11\17\1\0\/ RA&)L 590x 2541 (XG11)
1-TF /N KA% L 590x 2678 (XG11) 1-THF /Y FA%)JL 590x 2780 (XG11) 1-THF RNV FAZJL 590x 2230 (XG11)
62-BN M12x 50 (1-W, 1-TWft) 62-BN M12x 50 (1-W, 1-TWf¥) 52-BN  M12x 50 (1-W, 1-TWft)

. BRELEMEEL. £TSS400L£T B,

L UL M E LSO F Y BE. £ TEALYD
Ty rEGERATHIL,

. XENERCMMIE. ETERBEMNAVFET D,
{FEE%. JIS H8641 HDZTT7& 9 %,
f=f2L. @#IZ OV TIE,
HR/E5mmLL _E 6mmk i 0D &R 44 (£HDZT70
R 3mm L _E Smmk i35 D &R 44 (XHDZT63
HRIE 2mm LA L 3mmR i3 ) &1 44 (FHDZT56
REImmEL L 2mmk B D EH & &L U
ALk - Fy MEIFHDZTA9E T B,

. RV RRIE, AvFAEEFEEEL.

RIL R EIMEEELT D,




EFETHEBIR(FD5) s=1:10

163 / 190| #iE R | 1/10

05 FH2UE =
ERIRER (05 |B

S1,C16L F 4 Y 5% 18 Ci~CT £ 3 Y 3 48 C7~C15 F 3 Y
INCT=RE 3TN /N s

65
33 B3 L 65x65x6 200 33 |

PIPE 42.7¢x2. 3 L65%65x6 PIPE 42.7¢x2.3
/" (STK400) /" (STK400)

609

\t

= I AL MIEFM 5= @ I %

50

UL b RO 32 (G U b BEUE 52 @
L 50x50x6

o

|
BN

BN M12

ou 1o ® TR
IXR/IAVFAEIL (XG6-11) ULk BUE 15 © PIPE 21.76x1.9 URJL b FEUE 15 (C
(STK400)

PIPE 21.7¢x1.93 UKL b FEUE 15(C :n/
(STK400) -

AL

LAY «©
4 =

o
|
i& a S IHRSUEASIL
F— =Ty — IFXFRNUEAR)L [ 125x65x6x8

\(XG—11)

IFRINAVEAZRL 8
[100x60x5x7. 5 CCaEy / = TXG—11)

[100x60x5x7. 5

CXFRRNVEAZLAY FSA4Y)

1904

1-PL 80x9x185

ﬂ} J-E.E = 7|_:)l/ I‘ﬁllﬁgiﬁ?ﬂi S=1:3

A-A 50
BN E R REIFRRNDRAZ LD ‘ L 50x50x6
a"EREF M s=1:5 THT S BEDIRE)

10
L 50x50x6 T 35
=
5 =

BN M12

IXR/NEARIL (XG-11)

2 of

7 I <

L 50x50x6 !
T—N—Tyiv—
[¥e)

- 125x65x6x8 e 2RV RAR LAY RS Y)
‘ U BOLTEEME s-1:3 R
iHER X L IEH TR :
U 320F2 FEN 15CH

| PIPE $42.7x2.3 (642.7 PIPERD) ($21.7 PIPER) N
PIPE 21 7x1.9 3EF b

1#Fy b

(TF RN FA5)L)

L 50x50x6

(TXRAUFASL)]

68 3EF v b
18ry bk PL 100x9 . BREAEMEEX. £TSS400EF B,
CURIL MEELAD T Y ME. 2 TRALD
1 i Ty rEERYTSE,
19x40E7L 19x40E 7, 10 . XEDE[%‘R(%WHI;K ﬁf/gﬁﬂﬁf'ﬁ)‘)*tj_ée

ftEE%. JIS H8641 HDZTT1& 9 5,
=20, M DOLTIE.
i E5mm L b 6mmR i 0 & 44 1ZHDZT70
ml T AR 3mmizL_E Smmsk 58 0D &4 £HDZT63

R IE 2mm L L 3mmR i 0D &R 44 1FHDZT56

R TmmEL E2nmKED M E & U

ALk - F oy FEEIFHDZTA9E T 5,
R RRIE. AV FAEEEEEL.

R b EIMEZELT D,

>

™~_PL 100x9

P =

<




Co U TEAE

LR TRER (ZD6) s

LEBESSHERICTHLENIE (2IK)

164 / 190| #iE R | 1/10

C3 > TG &
LETRELR (£06)

21T aE

C1 (2~C5

el By B3 - g SUIES: By

100

3x159. 3=478 100

S1
620

400

19x40RFL

C16L{aI

1-PL 430x9x678 (SM400A)

1-PL 201x9x658 (SM400A)

1-PL 190x9x401 (SM400A)

1-PL 163x9x401 (SM400A)

2-BN M16x45 (2-W{s)
8-a2Y)—Fr7h— M6x125

H]

I
CH 125x65x6x8

C6
B Ry

s |

10

19x40& L

o

ol
©

H]

CH 125x65x6x8

10

19x40R L

o
of —
=1

C16L{a]

0.28%

L

90

120

420

3% 1-WEB PL 191x9x620 (SM400A)
% 1-FLG PL 420x9x658 (SM400A)
% 1= PL 191x9x290 (SM400A)

3% 1= PL 177x9x290 (SM400A)
4- BN M16x45 (2-W)

8]

L

200

90

290 120

420

% 1-WEB PL 191x9x620 (SM400A)
% 1-FLG PL 420x9x658 (SM400A)
% 1- PL 191x9x290 (SM400A)

% 1- PL 177x9x290 (SM400A)
4- BN M16x45 (2-W)

C16L 48

H

CH 125x65x6x8

| |-

©
Hi

10

19x40&FL

o

o
D

01

86° 34'42”

86° 53 43"

87° 14'54”

87° 26'19”

B -

90

120

% 1-WEB PL 191x9x620 (SM400A)
3 1-FLG PL 420x9x658 (SM400A)
3% 1- PL 191x9x290 (SM400A)

X 1= PL 177x9x290 (SM400A)
4- BN M16x45 (2-W)

. BREAEMEEX. £TSS400EF B,

CURL M ELSDF Y &, 2 THRALESD
Ty bEHEATLIL,

. XENERCEMIE. ETEMERA VvFET S,
I%&E%. JIS H8641 HDZTT1& 9 5,
=20, M DOLTIE.

R IE5mm L _E 6mmk i3 D & 44 1XHDZT70
R 3mmbL k SmmR i 0D &1 44 (£HDZT63
HRIE 2mm L L 3mm 35 0D &R #4 (£HDZT56
R TmmEL E2nmKED M E & U
RIL k- F v MEIFHDZTAE T B,

RV, Ay FAEEEEEL.
R b EIMEZELT D,




LEBESSHERICTHLENIE (2IK)

165 / 190| #iE R | 1/10

CS5 > TEUE
LIBMIRER(ZDT)

=
5

4-19x40 RFL

CH 125x65x6x8

o
N
>
()]
N
B

4( 80| 80 #Q

3% 1-PL 240x9x404 (SM400A)
1-H  300x150x6. 5x9x678

% 1-PL 120x9x580 (SM400A)
6-TCB M22x55 (S10T)
4-BN M16x50 (2-W{)

1.86%

$

CH 125x65x6x8

G10~(C15
s 12

4-¢19x40 R¥.

T2}

S
N
=
ol
=

10 80 | 80 uq

Co U TEAE

Z T e

G/R~C8R, GIL~CIR
SEH: 5

3% 1-PL 240x9x228 (SM400A)
1-H  300x150x6. 5x9x678 -

4-p19x40 RFL

% 1-PL 120x9x580 (SM400A)

6-TCB M22x55 (S10T)
4-BN M16x50 (2-W1)

% 1-PL 240x9x230 (SM400A)
1-H  300x150x6. 5x9x678
X 1-PL 120x9x580 (SM400A)
6-TCB M22x55 (S10T)
4-BN M16x50 (2-Wft)

St

C16L

~120_
R

CH 125x65x6x8

o
N
B~
o
N
&

1g 80 80 ug

3 1-PL 240x9x230 (SM400A)
1-H 300x150x6. 5x9x678
3 1-PL 120x9x580 (SM400A)
6-TCB M22x55 (S10T)
4-BN M16x50 (2-Wt)

$1 C16L
20_
0

0. 32%)

CH 100x50x5x6

v_$

FHIHRER (ZDT) s=1:10

3% 1-PL 240x9x226 (SM400A)
1-H 300x150x6. 5x9x678
3% 1-PL 120x9x580 (SM400A)
6-TCB M22x55 (S10T)
4-BN M16x50 (2-W4)

CP9
WA 2

4-p19x40 K7L

Lo
r==

4-$19x40 B

723
roa

l;

l;

CH 125x65x6x8

-
N
=
ol
=

40 80| 80 uq

A0 80 | 80 4

. BRAGEMEL. £TSS400ET 5.
S URL MEELSA DT Y bR 2 THEAIED

Ty bEERT S,

L OXEZERCEMIE, S TERERA v X ET D,

I%&E%. JIS H8641 HDZTT1& 9 5,
=20, M DOLTIE.

R IE5mm L _E 6mmk i3 D & 44 1XHDZT70
R 3mmbL k SmmR i 0D &1 44 (£HDZT63
HRIE 2mm L L 3mm 35 0D &R #4 (£HDZT56
R TmmEL E2nmKED M E & U
RIL k- F v MEIFHDZTAE T B,

RV RRIEE. Ay FAEEEEEL.

RIL FRIMEEEL T B,




T CoOUTENE LEIREIE(FMDS) s=1:10

2EEs3 | 166 / 190| #iE R | 1/10

05y THUE =
% | EMTRESE(Z0Y

P95 k4 F 254

REH: 2

Gl{El  G34

V16. 282

D-D
vy 4 \
2

b &REEM s=1:2
430 RES: 2
400 2-L 50x50x6x1850 . BREAEMEEX. £TSS400EF B,
4-RB ¢ 22x430 CURL M ELSDF Y &, 2 THRALESD
4-BN M16x40 (2-W) Fv hEERTEHI L,
/ﬁ 2-L 50x50x6x732 . XEHERCEMIE. ETHERENA VX LTS,
] 2-PL 98x6x95 (SM400A) I%&E%. JIS H8641 HDZTT1& 9 5,
2-PL 112x6x86 (SM400A) fzt2L. $isIZ DL TIE.
4-BN M16x40 (2-W) R IE5mm L _E 6mmk i3 D & 44 1XHDZT70
R 3mmbL k SmmR i 0D &1 44 (£HDZT63
HRIE 2mm L L 3mm 35 0D &R #4 (£HDZT56
RE Imml L 2mmsKE D EM & & U
RIL k- F v MEIFHDZTAE T B,
LRIV, A X HAEEEEEL.
R b EIMEZELT D,




LEBEEESSHERJCTHLBIE (2IK)

167 190‘ fiE R ‘ 1/30

C5 > THEAUT
THIRER (Z01)

CS5 U T7%H24E THIKRER (£01)

(CPO#EHN)

A-A

9660

1680 ) 3 x 2000 = 6000

V 16. 600
2597

K-1

7

RAEHMERXTNTSS00ET B,

2 HRAEFRANT Y TETRTRBET S,
3 ARIBEEMERA COKED) RASME.

315 350_ 350

FTARTERMERA VFEET, F
B

315 | 350 | 350

FARERSR A v FIE.

JIS H 8641 HDZT77 &9 5,

BLRAT, RV, FY b, Tydv—IE
HDZT49 L9 5,

CEBERILRME, TRTHBALEDH S Y FEFERAT S,

5

L 50 x 50 x 6 30| 30 FB 50 x 6

1Y
<

| 2. 000%
N\

2500

L

BWER K-1,K-1" (2% 2)

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 9662 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 9662 (STK400)
6- L 65 x 65 x 6 x 1195

6- PL 105 x 9 x 185

24- BN M16 x 40 (2-Wft)

6- URJL b FELR 32C (2-NUT, 2-Wis)
12- UARJL b BETS 15C (2-NUT, 2-W4s)

B-B
K-1
9660

8 x 1000 = 8000

10

45 x 20

= 9000

i :~:~:~:':v:':~:o:':».
i m i
u’n‘b‘cw ‘l‘l"‘.‘l’l‘.‘i M\M‘ lQ'!m".t‘

315_ 350_ 350

BRER K-1,K-1" (84E%: 2)
2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 9664
- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 588
9- L 50 x 50 x 6 x 588
—~ PL 100 x 9 x 580
10- BN M16 x 45 (2-Wft)

2- L 50 x 50 x 6 x 9643

2- THXRR/RUFAHIL 590 x 28)6 (XG11)
2- TXR/NUFAHIL 590 x 1990 (XG11)
| 100- BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf)

2 x 1000 = 2000

BRER K-2 (8% 2)

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 4400
2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 588
5- L 50 x 50 x 6 x 588

2- PL 100 x 9 x 580

4- BN M16 x 45 (2-W{$)

|
I
1- L 50 x 50 x 6 x 4380 |
1- L 50 x 50 x 6 x 3200

2- FB 50 x 6 x 590

- THRIKVRAAL 590xz1|a
44- BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{) |

5 (XG11)

45 x 20

= 9000

2 x 1000 = 2000

i

8 x 1000 = 8000

9660

K-1

N

RER K2 (B 2)

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 4418 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 4418 (STK400)
4- L 65 x 65 x 6 x 1195

4- PL 105 x 9 x 185

2-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 609 (STK400)
4-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 609 (STK400)
2- L 65 x 65 x 6 x 1195

2-PL 105 x 9 x 185

8- BN M16 x 40 (2-Wft)

2- UARJL b IETR 32C (2-NUT, 2-Wit)
4- URJL b IS 15C (2-NUT, 2-Wft)

@15 ZERFL

16— BN M16 x 40 (2-W{)
4- UAR)L b BEUC 32C (2-NUT, 2-Wft)
8- UARJL b FETS 15C (2-NUT, 2-Wis)

615 ER




LEBEEESSHERJCTHLBIE (2IK)

168 , 190 | #%& R ‘ 1/10

C5 > THEAUE B
THIRERE (Z02) |0

1 FRREMELT NTSS400ET B,
2 BRBBERNT Y TETATRIBET B,

SRKIBEMAEM O WSME, I RTHBER A VX EET
BEES A v FI1E, JIS H 8641 HDZT77 ¥ 5,
BLRAT R Fy b, Tydr—I

HDZT49 &9 %,

CEERIL ML, TRTZAEDT Y FEERT S,

7 :)[/ }‘EZIEE*'%H] S=1:3

50

b 35 |[ZFXRSAVEAZL

AR
BN M12

IXRINVEARL

/ (X6-11)

}

[ 125 x 65 x 6 x 8

T—IN—=Tvx—

CoOUTENE THIRER (FMD2)

SEREF

OTFRIUEASL

©

¢ 147
(BN M12)

IXR/NY RAR)

£ —

< |

(CPO#EHN)

A-A

L 50 x 50 x 6

L

L 50 x 50 x 6

&

(BN M12)

RILEETFRIV EAZ LN
FBT2IBEDYRE

35

8
= =

T34y M

681

700

19x40R FL

(BN M16)

e~

L[\

i% ¢ 1471 / -

0 A9 T15A#XT > H— D16

115 P 197L
230

BRER | AN ([WER
K-1 2.000 5
K-1' -2.000 5
K-2 LEVEL 4

T3y b (BHEHK : 14)

1- PL 230 x 9 x 320

1- PL 100 x 9 x 691

1- PL 280 x 9 x 681

1- PL 100 x 9 x 714

4= FTHRAHXT h— D16 x 125 (1-Wff)

B}

600

B-B

19x40& L

i —

=

_PL 100 x 9 x 580
580 D57y MIBIZEF

E -

50

500

25y T s=1:2
F-F

‘ﬂ

50

V 16. 600

3 x 300 = 900

0

V 15. 485

T K

PIPE ¢42.7 x 2.3

/ (STK400)

UARJL b FETR 320

UL b U 150

IXRINVEAZL

(XG-11)

o

\

—_—

“a" EREEME 515

L 50 x 50 x 6

‘S’
A\
=]

~
————— -
AS)

PIPE ¢21.7 x 1.9
(STK400)

~
———— -
S

L 50 x 50 x 6

-9 194

(BN M16)

2.000%
LEVEL

185

) XEFEMEIC

SHRY IS,

RER K-1&K-1" TR, ARSHITHESDT
BT BHCL,

a3

206 2

7@

REo T
2- L 50 x 50 x 6 x 1800
4- RB ¢22 x 532

mffE8

200

30

HEHRAHHXT > h— D16

o197,

mitEE (REH=4)
1- GUSSPL 100 x 9 x 310

ATy T

532

500

2- 3 THRAHRT v H— M6 x 125 (1-Wi)




EBBES SHEMJCTHLENIHE (2IK)

169 7 190 .frﬁR| 1/30

C5 v THAUF By
TEHIRERE (Z03) |4

1R EMEILTRTSS400ET 5,
2LEREERHNS Y TETATRIBET B,
SRR IR OKED) DUAME. TRTHABERA VX EET,
AR Sn A w (X, JIS H 8641 HDZT77 &9 5,
BLIAT, Rk, Ty b, Tyir—IE
HDZT49 &3 5,
CEBBEARILME, TRTHBAHLEDF Y FEFAT S,

CS U TEAE

THIRER (D3

(PA1845HN)

Vv 16.860

9. 1634
T

TYPE-A

2000

7200

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 6750 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 6750 (STK400)
5- L 65 x 65 x 6 x 1195

5- PL 105 x 9 x 185

20- BN M16 x 40 (2-Wft)
5- UL b FRTS 32C (2-NUT, 2-Wft)
10- UL b+ FET 15C (2-NUT, 2-Wf)

S=1:30

Vv 16.569

32 x 200 = 6400

2230

4 x 1000 = 4000

6740

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 6743
2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 588
7- L 50 x 50 x 6 x 588

5- PL 100 x 9 x 580

8- BN M16 x 45 (2-Wft)

2- L 50 x 50 x 6 x 6722

2- TXR/NFAB)L 590 x 2235 (XG11)
1= THFR/R FAS)IL 590 x 2230 (XG11)
68— BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{)

TEI R

600

700

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 609 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 609 (STK400)
1-L 65 x 65 x 6 x 1195

1- PL 106 x 9 x 185

4- BN M16 x 40 (2-Wf)

1= URJL b BT 326 (2-NUT, 2-Whh)
2- UARJL b BT 15C (2-NUT, 2-Wft)

BER K5

¢15 ZSH,

$15 R




EBBES SHEMJCTHLENIHE (2IK)

170 190 .frﬁR| 1/30

C5 v THAUF By
THIRER (204 |4

LESEESR

LEEEERA T

SRR
1R EMEILTRTSS400ET 5,
2LEREERHNS Y TETATRIBET B,
SRR IR OKED) DUAME. TRTHABERA VX EET,
AR Sn A w (X, JIS H 8641 HDZT77 &9 5,
BLIAT, Rk, Ty b, Tyir—IE
HDZT49 &3 5,
CEBBEARILME, TRTHBAHLEDF Y FEFAT S,

(PA1845HN)

%_l

| TYPE-C

N

700 1180

450 1680

1-PIPE $42.7 x 2.3 x 1691 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 1691 (STK400)
L 65 x 65 x 6 x 1195
PL 105 x 9 x 185
BN M16 x 40 (2-WfH)
UL b BRTF 32C (2-NUT, 2-Wit)
UL b FEUY 15C (2-NUT, 2-Wf)

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 2081 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 2081 (STK400)
2- L 65 x 65 x 6 x 1195

2- PL 105 x 9 x 185

8- BN M16 x 40 (2-Wff)

2- UL b FETSX 32C (2-NUT, 2-Wf)
4- UAR)L b FEU 15C (2-NUT, 2-We)

7 x 200

x 200 = 180

16f

2058

700

jj K-3

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 1689

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 1088

1-L 50 x 50 x 6 x 1088

2- PL 100 x 9 x 1080

4- BN M16 x 45 (2-Wf)

2- L 50 x 50 x 6 x 1676

1- TFR/NUFAZ)L 1090 x 1672 (XG11)
20- BN M12 x 50 (1-W, 1-TW$)

K-2 ﬂ

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 2087

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 588

2- L 50 x 50 x 6 x 588

2- PL 100 x 9 x 580

4- BN M16 x 45 (2-Wf)

2- L 50 x 50 x 6 x 2073

1= TFR/AVFA%Z)L 590 x 2071 (XG11)
24- BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf)

CoOUTEUE THIREE (FD4) s=1:30

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 1109 (STK400)

2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 1109 (STK400)
1-L 65 x 65 x 6 x 1195

1= PL 105 x 9 x 185

4- BN M16 x 40 (2-Wfs)

1= URJL kb B 32C (2-NUT, 2-Whb)
2- UARJL b BELS 15C (2-NUT, 2-Wft)

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 500 (STK400)

2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 500 (STK400)
1-L 65 x 65 x 6 x 1195

1= PL 105 x 9 x 185

4- BN M16 x 40 (2-Wi)

1= UARJL b BT 32C (2-NUT, 2-Wh)
2- UARJL b FETS 15C (2-NUT, 2-Wft)

REK K5

F-F =

¢15 ZRH

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 609 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 609 (STK400)
1- L 65 x 65 x 6 x 1195

1- PL 105 x 9 x 185

4- BN M16 x 40 (2-W{)

1= UAR)L b+ BETR 32C (2-NUT, 2-Wi)
2- UsRJL b BETK 15C (2-NUT, 2-We)

5

RER K4

IS T

BRER K-3




EEE®ESBHERJCTHLEBIFE (2IK) C 3 ?/ 70%‘- 2*% —F %BI*%EE% ( % @ 5) S: ] 30
1717 190 | # R | 1/30 (PA] B*Eﬂﬂ])

C5 v THAUF By
TEHIRER (205 |40

LESEESR

LEEEERA T

SRR
1R EMEILTRTSS400ET 5, . ‘
2HERERNS Y TETRTRBET B, 547 ST v 20.844

3 ARRIEERH CKEN) DUSME. TRTHERBIRA Vv FEET. v 20,673 v 20.718
AR Sn A w (X, JIS H 8641 HDZT77 &9 5, i

BLIAT, Rk, Ty b, Tyir—IE
HDZT49 &3 3, L —— — THIK FEIXG
CEBBEARILME, TRTHBAHLEDF Y FEFAT S, 4

|
1
—

600

950

1-PIPE $42.7 x 2.3 x 609 (STK400) 1-PIPE $42.7 x 2.3 x 609 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 609 (STK400) 2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 609 (STK400)
1- L 65 x 65 x 6 x 1195 1-L 65 x 65 x 6 x 1195

1- PL 105 x 9 x 185 1= PL 105 x 9 x 185

4- BN MI6 x 40 (2-WHf) 4- BN M16 x 40 (2-Wi$)

1- UARJL b FEU 320 (2-NUT, 2-Wf$) 1- UL b FETF 32C (2-NUT, 2-Wf)
2- UARJL b FETF 15C (2-NUT, 2-¥i4) 2- UARJL b+ FETR 15C (2-NUT, 2-W4)

1-PIPE $42.7 x 2.3 x 6545 (STK400) 1-PIPE $42.7 x 2.3 x 1794 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 6545 (STK400) 2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 1794 (STK400)
4- L 65 x 65 x 6 x 1195 2-L 65 x 65 x 6 x 1195

4- PL 105 x 9 x 185 PL 105 x 9 x 185

16- BN M16 x 40 (2-Wf) BN M16 x 40 (2-WfH)

4- UKL b BPTN 32C (2-NUT, 2-Wft) UARJL b BFETR 32C (2-NUT, 2-Wit)
8- UARJL b FETF 15C (2-NUT, 2-¥4+) UARJL b BETR 15C (2-NUT, 2-Wit)

0

BRER K-5

|
| 850
|

I |

RIS

7x200=1400

1p 14

4 x 1000 = 4000

6250

K-4

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 6254 [ 125 x 65 x 6 x 8 x 1503

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 588 [ 125 x 65 x 6 x 8 x 588

7- L 50 x 50 x 6 x 588 L 50 x 50 x 6 x 588

4- PL 100 x 9 x 580 PL 100 x 9 x 580

8- BN M16 x 45 (2-Wf) BN M16 x 45 (2-WfH)

2- L 50 x 50 x 6 x 6232 L 50 x 50 x 6 x 1481

2- THRRANVEAZIL 590 x 3111 (X611) 1= TFR/NUFAH )L 590 x 1480 (XG11)
64- BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf) 16- BN M12 x 50 (1-W, 1-TWff)




CSUTEAUE TEHIRER (FM6) s=1:10
172/ 190 | ® R | (PA18HER)

C5 v TEAUE -
THIREE (206) S EREFHE

LESEESR ﬁ
A

LEEERERANT o TERAAVEASL o s ¢ 50 x
20(1
/ L
EER > F &£
1R EMEILT R TSSA00&F %, ]
2 HBREERNS Y TFTRTRIBET B,
3 RRHEMSDHM CKED) LSME, TRTHRBMERA v FEET,
ARES A v (&, JIS H 8641 HDZTT7 &9 %,
BLAAT, RLE Fy b Dydr—IE
HDZT49 &3 %,
EBERLME, TRTPZAHLDT Y FEERT S,

B JV
PL 100 x 9 x 580
TS5y MEECBIT

IFRNRU AL

L 50 x 50 x 6

B-B

19x40 KA.

—

L 65x65x6 - IFRIAURASL
L 50 x 50 x 6 HITETTZ

PIPE ¢42.7 x 2.3 BN W12

(STK400;

IFRIRURAZL

(XG-1T)
= /
s O
SaTE(CHAE

/ T=N=Tyr—
©-
F—— —3%

PIPE ¢21.7 x 1.9
‘ (STK400) [ 125 x 65 x 6 x 8

%_—:Jg#
~ =
IHFRAYRAGIL D D

e L 50 x 50 RIL b &ETHFRAD RA G LB

7N FETHHEDYRE

=

&
I & B
=

UARJL b+ PR 32C

UKL b FRUY 32

[ 125 x 65 x 6 x 8

B (i%)

" a” EREEME s 18

K-2 -5.278

L 50 x 50 x 6 10 K-3 -5.278
—\ K-4 -1.900
W K-5 ~1.900

4 ) ZEFMECRY 415,
) AR AR ) LRI K FEIZEY (412,




LEBSESSHEMAJ CTHLENRIHE (2IK) Ca ?/ 70%‘-2*% —FEBI@EE% (%@7) S:1 10
173/ 190 | & R | (PA1845H)
Hé;%%in T34y i

LEEESEE TYPE-A <TYPE-D>

m%%gﬁ%(b\u*i 100435

b5

1R EMEILT R TSSA00&F %,

2LHREERNT Y TRFTRTRIBET B,

SRR OKED) LSME, TR TRBERA v FEBT.
SAMEM A v FIE, JIS H 8641 HDZTTT £¥ 3.
BLAAT, RLE Fy b Dydr—IE
HDZT49 &£¥ %,

LEBARL MR, TRATHSHIEDT Y FEFERT S,

o

40| 70 | 70 |40| é
{

o

40| 70 | 70 |40| é
}

80_70 70 60
80 70 70 60

3-¢ 237

A (i%)

-1.545
-5.278

-1.900

-1.900

19x40%FL 19x40& L

(BN WTE T54 v b (TYPE-A) 73y b (TYPE-D) ~ BN WT6) T34y b (TYPE-C)

R - 5 REHK -5 B -2

— r : X 1-PL 100 x 9 x 220 (SS400A) X 1-PL 100 x 9 x 220 (SS400A) =\;‘_ ——— X 1-PL 100 x 9 x 220 (SS400A)
1- PL 100 x 9 x 680 1= PL 100 x 9 x 930 i 1- PL 100 x 9 x 680

1- PL 280 x 9 x 670 1- PL 280 x 9 x 920 1- PL 280 x 9 x 670

1= PL 100 x 9 x 703 1= PL 100 x 9 x 945 1= PL 100 x 9 x 703

3- BN M20 x 50 (2-Wi) 3- BN M20 x 50 (2-Wf) 3- BN M20 x 50 (2-Wf¥)

400 180<430>

680<1180>

TYPE-BLTYPE-E>

100<35

W
suEm

DR (i%)

TYPE-B | TYPE-E
-1.545 1 -
-1.900 - 1

670<920>

700<950>

7354y b (TYPE-B) 7354y b (TYPE-B)
R WK -1
1= PL 140 x14 x 170 (SS400A) 3 1- PL 140 x14 x 170 (SS400A)
1- PL 100 x 9 x 680 1- PL 100 x 9 x 930
1= PL 190 x 9 x 670 1= PL 190 x 9 x 920
1= PL 100 x 9 x 686 1= PL 100 x 9 x 934
4- BN M20 x 50 (2-Wis) 4- BN M20 x 50 (2-Ws)

19x40K 7L
BN W6

400 180<430>

680<930>




RS 5SHERJ CTHELHIH (2TK) C% > 70%‘-2*% —F%BI@EE% (%0)8) S=1 20
174 / 190 .‘hﬁR| 1/20 (PA18#EH)

05> THUE Riloh 7 554 25y T

TEHIRER (£08)

A-A D-D

B E
500 5 5 500
v 20.800

206 200

1SRG EHEET R TSSI00£T 5, a

LBELERNT Yy TETRTRIBET B,

3 RUERIEMEH OKED) LML, TRTRBBRA v ¥ 58T,
AR Sn A w (X, JIS H 8641 HDZT77 &9 5,
BLALT R Fy b, Dyoe—F 8 (BLH
HDZT49 & ¥ 3%,

4LBERIL L, TATHEHILDF v FEERT 5.

v 20.718

MEEFE  ss
BFBLER) - 45y THB)

v 19.748

200

3 x 1200 = 3600

4597
2- L 50 x 50 x 6 x 1500
3- RB ¢22 x 532

3 x 600 = 1800
3 x 600 = 1800

16 x 300 = 4800

Iy
]

N BN M6 Ty TEEH S=1:5
T 190 - .
I~— 286 194087 (BF - 45 v THil)
(BLBESAEGI9ALETS)

HftEa (RAEH-6)

X 1= CONNPL 100 x 9 x 120 (SS400A)
1- GUSSPL 120 x 9 x 190
2- BN M16 x 45 (2-Wft)

(BFEEBLYT) jj LL

Vv 15.786

450

HSH AT

2- L 50 x 50 x 6 x 5000
17- RB ¢22 x 532

/ 6 4- FB 50 x 6 x 1896

- 3- FB 50 x 6 x 1850

- - REB K5

o
5

o
]

. BN M6
T . T9x
~— &8l 1940RA
(REEERFO197LET )

WmifER (REH=8)

31— CONNPL 100 x 9 x 120 (SS400A)
1- GUSSPL 120 x 9 x 440
2- BN M16 x 45 (2-Wf)

i




05> TEAE THIRER (T09)
(PAT9E )

175 / 190| R |

C5 U THEAUE
TEHIRER (T09)

LEBHESH

EEEEER A

b

1 BREEMEILTATSSI0ET 5,

2HBREHERNT Y TETRTRBET B,

3 REREMEM CKE) LSS, TR THAMER S v X EET.
TARREESA A w1, JIS H 8641 HDZTTT &9 3,
BLRLT, RV, Fu b Tydvr—IiE
HDZT49 &9 %,

4 EERL R, TRTHDHILDF v FEFEAT S,

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 609 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 609 (STK400)
1- L 65 x 65 x 6 x 1195
. 1- PL 105 x 9 x 185

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 3953 (STK400) 12- BN M16 x 40 (2-W{$)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 3953 (STK400) 3- UARJL b BETR 32C (2-NUT, 2-W{) BN ING x 4D 2V
3-L 65 Gé XB ' 1?95 6 U:!; L kb FEU 15C (2 NUT.Z Wf:I) 7 AL b PR SE0. (AT, W)

X 65 x 6 x ) e 2- UAJL b BETE 156 (2-NUT, 2-W4)
3- PL 105 x 9 x 185

@15 KA

-
0

BRERRRERE

1

1 19%5 o

2 x 1000 =

3940

o

[ 125 x 65 x 6 x 8 x 3950 L 50 x 50 x 6 x 3927

[ 125 x 65 x 6 x 8 x 588 IHR/INUFA%)L 590 x 1957 (XG11)
L 50 x 50 x 6 x 588 BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{$)

PL 100 x 9 x 580

BN M16 x 45 (2-Wf)




BEEE S BHBEJ C THEHIS (21K C% > 70%'-2*% T%BI@E% (% 0)1 O)
1%/1%|ﬁﬁ| (PA19%Z D)

C5 U THEAUE

THIRER (010 -}ﬁlﬁi[—sgil%m

EBEEE SR W

EBSEER AL 10 IFRAVEAZ)L 50

20(10

L 50 x 50 x 6

b

1R EMERT N TSSM00ET 5,

2HBREHERNT Y TETRTRBET B,

3 REREMEM CKE) LSS, TR THAMER S v X EET.
TARREESA A w1, JIS H 8641 HDZTTT &9 3,
BLRLT, RV, Fu b Tydvr—IiE
HDZT49 &9 %,

4 EERL R, TRTHDHILDF v FEFEAT S,

?JV

PL 100 x 9 x 580
757y MaBISERE

IFXRIRU AL

L 50 x 50 x 6

ES
40| 70 | 70 (40|

80_ 70 70 60

30237
o148 19x4082, B 120) IS4y b (TYPE-A)
(BN M12)
8y - 4
ﬂ(/ $ M 1-PL 100 x 9 x 220 (SS400A)
k4 — il 1- PL 100 x 9 x 680
1- PL 280 x 9 x 670
1- PL 100 x 9 x 703
3- BN M20 x 50 (2-W{%)

(BN M16)

RER AR (%)
K-1 2.000

——

=5

194057, L~
>
>

K-2 4.709

B3 RIL MIE

IFRIVEALIL
L 50 x 50 x 6 LR

BN M12
IFRINVEARL

D bz )

T—IN=Dyr—

PIPE ¢42.7 x 2.3
(STK400)

UL b 1T 320

SAE IS HRAF

~

hAss

PIPE ¢21.7 x 1.9
(STK400) [ 125 x 65 x 6 x 8 65 (BN M20) T 5%y + (TYPE-B)

BAEH 2
1= PL 140 x 9 x 170 (SS400A)
R D-D 1= PL 100 x 9 x 680

1- PL 190 x 9 x 670
L 50 x 50 x 6 « S N
AL FETFRIRY FAZ LD 1- PL 100 x 9 x 686

FHETHEANURE 4- BN M20 x 50 (2-Wf)

UARIL b BETE 150

~

IFRNVEALL
(XG-11)

40197 35 19x408 7L
BN W16 J (BN M16) BER BE (i%)

K-1 2.000
K-2 4.709

[ 125 x 65 x 6 x 8

m
iy

B REE (i)

nangl-sl_%il%m : K-1 2.000

K-2 4.709

)

s@

L 50 x 50 x 6 10
E) XAEFSEICERY 155,
IRERSTAT D HARISKFIZERY 415 5.




177 7 190‘ @ R ‘

C5 > THABR
THIRER (Z011)

TREEESS ]

R
1LHREEMBEET R TSSI00ET 5,
2BRBEERNS Y TRTATRBES B,
3ARKHEAEA O LML, TRTEMERA Y FERT .
BRI A v (&, JIS H 8641 HDZTTT &9 5%,
BLACT RILE Ty bl Dydr—it
HDZT49 &5 %,
BERIL ME, FRTPZHILDT v FEERT B,

iz ]

Ny

<HE>

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 609 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 609 (STK400)
1- L 65 x 65 x 6 x 1195

1- PL 105 x 9 x 185

4- BN M16 x 40 (2-Wf)

1= UL b BRTR 32C (2-NUT, 2-Wi)
2- UL b+ FEUC 16C (2-NUT, 2-W4d)

<EERE

1-PIPE $42.7 x 2.3 x 609 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 609 (STK400)
1- L 65 x 65 x 6 x 1195

1- PL 105 x 9 x 185

4- BN M16 x 40 (2-Wft)

1= UL b BTR 326 (2-NUT, 2-Whh)
2- UL = FETR 15C (2-NUT, 2-W4)

CoUTEUE THIRER (Z011)

(P1¥5HD)

Co v TE2AuE

2780 (LIMFHIE)

BRI E RN R
A-A

6600 (M

9380

3 x 2000 = 6000

&>

1-PIPE $42.7 x 2.3 x 9389 (STK400)
2-PIPE $21.7 x 1.9 x 9389 (STK400)
6- L 65 x 65 x 6 x 1195

6- PL 105 x 9 x 185

24- BN M16 x 40 (2-Wft)

6= URJL b FRETF 320 (2-NUT, 2-W4)
12- UARJL b BETX 15C (2-NUT, 2-W4)

‘JV

S — - T —

[=:

G14R BRIBASHIT)

4197 (BUBTLHIT)

f 1
il

W

I
il
1

A
) N0

I
‘.‘.‘l‘\":w.ﬁ‘“

-
i

i
WW%%
Iy
B

i
W

1

6 x 1000 = 6000

9380

YRFEFER

2780

1400

R x 200 = 2400

<>

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 9380

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 588

9-L 50 x 50 x 6 x 588

5-PL100 x 9 x 580

10- BN W16 x 45 (2-Wid)

2-'L 50 x 50 x 6 x 9360

2- TRRNUEASIL 590 x 1675 (XGI1)
2- TXR/NUEXAB)IL 590 x 2990 (XGIT)

96~ BN M12 x 50 (1-W, 1-TWff)

12 x 200 = 2400

|

o:'o'o'o'o\\u:o:;o:;::‘\!\"
B

i

=SS5 ——=—

147

(BESRAI=FLE 1)

31 x 200 = 6200

2760

2990

945

4 x 1000 = 4000

2780 (#5R)

6600 (RESRENETHA)

K-1

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 2780 2- L 50 x 50 x 6 x 2760

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 1188 1= TFRADFAZ)L 1190 x 2760 (X611)
2-L 50 x 50 x 6 x 1188 30~ BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{)

2- PL 100 x 9 x 1180

4- BN M16 x 45 (2-Wf)

<HEFRE>

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 6600 (LIEFHA)

1- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 588
6- L 50 x 50 x 6 x 588

2- L 50 x 50 x 6 x 6600 (41K

1- TXR/AUFA%)L 590 x 1675 (XGI1)

1= TXR/AUFAZ)L 590 x 2990 (XG11)

1= TXR/AUFAZ)L 590 x 1905 (XG11) (IMFFA)
68- BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf)

RI59T>

2-
3
5-

10
2-

[ 125 x 65 x 6 x 8 x 2780
[ 125 x 65 x 6 x 8 x 588
L 50 x 50 x 6 x 588

PL 100 x 9 x 580

BN M16 x 45 (2-Wf)

L 50 x 50 x 6 x 2760

IHRIAUEAS)L 590 x 1675 (XGI1)

IFR/AEAZL 590 x 2990 (XG11)
IHRAVFA%)L 590 x 1085 (XG11)
BN M12 x 50 (1-W, 1-TW{$)




EESESSMER I CTRENTS (21K)

178 7 190 | = r

C5 > THABR
THIRER (Z012)

TREEESS ]

R
1LHREEMBEET R TSSI00ET 5,
2BRBEERNS Y TRTATRBES B,
3ARKHEAEA O LML, TRTEMERA Y FERT .
BRI A v (&, JIS H 8641 HDZTTT &9 5%,
BLACT RILE Ty bl Dydr—it
HDZT49 &5 %,
BERIL ME, FRTPZHILDT v FEERT B,

TEHIXH

<HE

1-PIPE $42.7 x 2.3 x 609 (STK400)
2-PIPE 21.7 x 1.9 x 609 (STK400)
1- 165 x 65 x 6 x 1195

1- PL 105 x 9 x 185

4- BN W16 x 40 (2-Wf$)

1= URIL b BEUF 326 (2-NUT, 2-W43)
2- UL b BETE 156G (2-NUT, 2-Wih)

<HEB>

1-PIPE $42.7 x 2.3 x 634 (STK400)
2-PIPE 621.7 x 1.9 x 613 (STK400)
1- L 65 x 65 x 6 x 1195

1= PL 105 x 9 x 185

4- BN M16 x 40 (2-Wf)

1= UAL b TR 326 (2-NUT, 2-Wit)
2= UL b FELC16C (2-NUT, 2-Wfd)

CoUTEUE THIRER (£012)

(P1¥5HD)

Co v TE2AuE

2760 ($75%)

6600 (EEEZLIMTHA)

1740

TEEELIE

=S

s o g (6 @
® ol e o o

1400

2
-

2500

2780 (#E8)

6600 (BEZELNETHRA)

3450

<HB>

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 2769 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 2769 (STK400)
2- 165 x 65 x 6 x 1195

2- PL 105 x 9 x 185

8- BN 16 x 40 (2-W)
2- UL b IR 32C (2-NUT, 2-Wi)
4- URJL & BFTF 15C (2-NUT, 2-Wif)

EHRBRE>

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 6600 (STK400) (¥)MfifiFd)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 6600 (STK400) (L1Kf7 )
4- L 65 x 65 x 6 x 1195

4- PL 105 x 9 x 185

6- BN M6 x 40 (2-Wit)

4- UAR)L b FELE 32C (2-NUT, 2-Wh)

8- UL b PETR 15C (2-NUT, 2-Wfd)

RIS59T>

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 2789 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 2789 (STK400)
2- L 65 x 65 x 6 x 1195

2- PL 105 x 9 x 185

8- BN M16 x 40 (2-Wft)

2- UL b FELE 32C (2-NUT, 2-Wh)
4= UL b BFTR 16C (2-NUT, 2-Wf)

2780 (#E%)

6600 (EXERLNETHRA)

® oo o e ole e
o oo oo oo o

®[® o © oo o

T

TYPE-A

12) 1400

P

2500

2780 (i)

6600 (BERIUTHRA)

3450

<HED

615 ZRA

¢15 BERH

1-PIPE $42.7 x 2.3 x 6584 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 6563 (STK400)
4- L 65 x 65 x 6 x 1195

4- PL 105 x 9 x 185

16- BN M16 x 40 (2-Wfd)
4= UL + FETR 326 (2-NUT, 2-W4)
8- UKL b FETA 16C (2-NUT, 2-W4$)




Co U TEUE THIRER (£013)

179 / 190‘ “ ‘ PR
DS FE3E

C5 > THABR

TEIRER (Z013)

B EESHR 6450 (GIMTAEA) 2930 (YIMFHE)

9380

3 x 2000 = 6000

R

1LHREEMBEET R TSSI00ET 5,

2BRBEERNS Y TRTATRBES B,

3ARKHEAEA O LML, TRTEMERA Y FERT .
BRI A v (&, JIS H 8641 HDZTTT &9 5%,

BLACT RILE Ty bl Dydr—it

HDZT49& 9 %, g
g i
TBRILME, FTRTHEHIEDT Y FEERT B,

<H&E>

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 9389 (STK400)
2-PIPE @217 x 1.9 x 9389 (STK400)
L 65 x 65 x 6 x 1195

PL 105 x 9 x 185

BN M6 x 40 (2-Wf)

UL - FEUC 320 (2-NUT, 2-Wifd)
12- URJL b BETR 15C (2-NUT, 2-Wifi)

4-¢ 197 (RIBIHT)

<®E>

THIXM 1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 609 (STK400)

E ‘V 2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 609 (STK400)

o T
1-L 65 % 65 x 6 x 1195 i 0!‘?020’0!0’0’1!1!‘2’:’:’:”’!“
1= PL 105 x 9 x 185 [ 0'0;"0

(AN ot
I

AT T
I i
it i )
W

AV

4- BN M16 x 40 (2-Wf$)
1= UKL b BETR 32C (2-NUT, 2-Wft)

<HE>
[ 125 x 65 x 6 x 8 x 9380

2- UL b PEUE 15C (2-NUT, 2-WfF)

JM—( <BHRE>

1-PIPE $42.7 x 2.3 x 609 (STK400)

[125x 65 x6x8x 588
! L 50 x 50 x 6 x 588

PL 100 x 9 x 580

2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 609 (STK400) 6 x 1000 = 6000

1- L 65 x 65 x 6 x 1195

1- PL 105 x 9 x 185

4- BN M16 x 40 (2-Wit)

1= UL b PR 32C (2-NUT, 2-W6F)

9380

BN M6 x 45 (2-Wf)
L 50 x 50 x 6 x 9360
IFR/AUFEAZL 590 x 1675 (XG11)

IHZRNAUFASIL 590 x 2990 (XG11)

2- UAJL b BT 15C (2-NUT, 2-Wi) 96~ BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf)

L

I~ IR

200

|
\
\
|
|
|

31 x 200 = 6200 200 = 2400 ‘

FBREYRNE

— —
U

31 x 200 = 6200 12 x 200 = 2400 <HEkK-2) >

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 2930

2990 2910

2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 1088
4 x 1000 = 4000 1000

2- L 50 x 50 x 6 x 1088

6450 (BESROETAAD 2930 (&%) 2- PL 100 x 9 x 1080

4= BN M16 x 45 (2-Wf)

2- L 50 x 50 x 6 x 2910

1= TXR/AD FA%)L 1190 x 2910 (XGI1)
30- BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf)

<HEBHE> RKRY397>
2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 6450 (VI3 FR)
1- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 588

2- L 50 x 50 x 6 x 6430 (YIEFFEA) 2- [ 125 x 65 x 6 x 8 x 2930 2- L 50 x 50 x 6 x 9360

1= TXR/AUFA%)L 590 x 1675 (XG11) 1= [ 125 x 65 x 6 x 8 x 588 1= TXRAUFAZ)L 590 x 1675 (XG11)

6-L 50 x 50 x 6 x 588 - THERAD EARIL 590 x 2990 (KG11) 3-1 50 x 50 x 6 x 588 1= TERAUEAZIL 590 x 2990 (XG11)

1= TFR/AUFA%)L 590 x 1755 (XG11) (BIHFiRAR) 5= PL 100 x 9 x 580 1= TFXRANRUFABIL 590 x 1235 (XG11)

66- BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf$) 10~ BN M16 x 45 (2-Wfs) 30— BN M12 x 50 (1-W, 1-TWf$)




EESESSMER I CTRENTS (21K)

180 7/ 190 | =r

C5 > THABR

TEIRER (Z014)

TREEESS ]

R
1LHREEMBEET R TSSI00ET 5,
2BRBEERNS Y TRTATRBES B,
3ARKHEAEA O LML, TRTEMERA Y FERT .
BRI A v (&, JIS H 8641 HDZTTT &9 5%,
BLACT RILE Ty bl Dydr—it
HDZT49 &5 %,
BERIL ME, FRTPZHILDT v FEERT B,

TEHIXE

<HE>

1-PIPE $42.7 x 2.3 x 509 (STK400)
2-PIPE $21.7 x 1.9 x 509 (STK400)
1- L 65 x 65 x 6 x 1195

1- PL 105 x 9 x 185

4= BN 16 x 40 (2-Wfd)

1= UL b FETR 32G (2-NUT, 2-Wit)
2- UsR)L b+ FETS 16C (2-NUT, 2-W4)

BERE

RN

w
{

EEMILEE

TFERL XK

<#E>

1-PIPE $42.7 x 2.3 x 534 (STK400)
2-PIPE 21.7 x 1.9 x 513 (STK400)
1= L 65 x 65 x 6 x 1195

1= PL 105 x 9 x 185

4- BN MIG x 40 (2-Wi)

1= UL b BT 326 (2-NUT, 2-Wf)
2- UL b RS 15C (2-NUT, 2-Wt)

CoUTEUE THIRER (Z0D14)

(P1¥5HD)

D3 v TE3HE

6450 (BEERVIMTRA)

R EE

2200

2200

6450 (BEEROIMTRAD)

2930 (¥rER)

<HEBHRE>
1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 6450 (STK400) (4K i7eA)
2-PIPE $21.7 x 1.9 x 6450 (STK400) (¥NEi#FA)
4- 1 65 x 65 x 4 x 1195
4- PL 105 x 4 x 185

BN M16 x 40 (2-W{t)

UAJL b+ T 32C (2-NUT, 2-We)

UL b S 16C (2-NUT, 2-Wf)

<RIFvT>
1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 2930 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 2930 (STK400)
2- 165 x 65 x 6 x 1195
PL 105 x 9 x 185
BN M16 x 40 (2-Wft)
UAIL + RS 320 (2-NUT, 2-Wfd)
UL b+ BETE15C (2-NUT, 2-W4)

<HB>

1-PIPE ¢42.7 x 2.3 x 2919 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 2919 (STK400)

2- 165 x 65 x 6 x 1195
2- PL 106 x 9 x 185

8- BN M16 x 40 (2-Wft)
2- UAR)L b FEUF 320 (2-NUT, 2-W4)
4- UKL b FRUR 156 (2-NUT, 2-W)

6450 (BEERVIMTHAD)

2930 (¥Fak)

oo of|e o|e o|e @

I U i i

@15 ZRIL

FERILEE

2200

2200

6450 (BEERUIMTRAD)

2930 (3FE)

@15 BEA

<>

1-PIPE $42.7 x 2.3 x 6434 (STK400)
2-PIPE ¢21.7 x 1.9 x 6413 (STK400)
4- L 65 x 65 x 6 x 1195

4- PL 105 x 9 x 185

16- BN N16 x 40 (2-Wf$)

4= UL - FEUC 32C (2-NUT, 2-W4)
8- UKL b+ FETS 16C (2-NUT, 2-W4)




CS U TEUE THIRER (Z£015)

181/ 190 | == (P1#5R)

C5 > THABR
THIRESR (X015

TREEESS ]

IFRNRUEASNL

IFRNRUREAEL

12 x 200 = 2400 12 x 200 = 2400
600 <500>

— — — ¢

= |
|

1R EHEIES R TSSA00ET B,
2BREERNS Y TRTATRILT 5. @N Wi2) (BN W12)
3 ARMHIEMEM OKE) LM, TRTEMERA v F£2HET .

BRI A v F(E, JIS H 8641 HDZTTT &F B, [ 125 x 65 x 6 x 8 [ 125 x 65 x 6 x 8 7
BRSBTS £ VB

BLALT, Kb, Ty b, Tysr—iF 2
HZT49 &5,

4 FERI b L FRTHIHUEDT Y FEERT B, @147, (BERI<TL&HH)

1200 <1100>

IFXRNURASL

IFRNUEAZIL

L 50 x 50 x 6

L 50 x 50 x 6

IHRRVEARL

IFRINUEAZNL

O 147, (BERIZAL&H 1) \ PL 100 x 9 x 1180 <1080>
T4y MEECERT

12 x 200 = 2400 12 x 200 = 2400
1180 <1080>

2930 ($71%)

2780 (37ER) 6600 6450
(ERER DM AR) (RESR TR

1200 <1100>

i

19x40RA.

B30

1209 <1109>
1000 <900>

IFRNUKEAEL 1180 <1080>

165 x 65 x 6
150 x 50 x 6 nIkIA>

PIPE ¢42.7 x 2.3 BN W12
(STK400) —

1200 <1100>

IFRRUEARL

11)
fe 2

UL b IET 320 _
—_— 5 g " g "éﬂﬁ—i-‘f“ﬂl

F—r—D L r—

©

UL b PETF 320
#)

PIPE ¢21.7 x 1.9 ,
(STK400) [125 x 65 x 6 x 8 i s

IFRAVFEAZL
(XG-11)

L 50 x 50 x 6 R R EIFRINY EAL LA
FBTH800RE

” b” ABEEHA

4-p198
(BN M16)

L 50 x 50 x 6

[ 125 x 65 x 6 x 8

1200 <1100>

E) ZAEEBEICIRY TS,
SERSCAED HARISAKTFISERY {F1+ 5.




C5 U 7H2%E THIKRER (Z016)
182 / 190‘ o

(P14EHD)

(EPEE 2

THIEEH (2016

TYPE-A <B> TYPE-D <E>

1200 <600> 1100 <600>

=

L BREEHRIET R TSH0ET B,

9
2 WRGEERNT Y TETATREET B,
3REREMEH OKED) B, TRCRMBRA v REHT, R — ]
ARy Flx, JIS H 8641 HOZTTT &9 5. )

BLACT Rk Fo b Dy s v—iE

W24 £ 7%,

WEAL ME, TRTHBAEWF v FEEAT S,

; 0237

N W0)

@ @

T34y b TREN

54 b (YPE-D)

e 2

e 2

1= PL 100 X12 x 220 (S54008)

1= PL 100 x12 x 220 (SS400A)

1= PL 100 x 9 x 1260 1= PL100 x 9 x 1180

1 PL 280 x 9 x 1270

1= PL 280 x 9 x 1170

1= PL 100 x 9 x 1263 1= PL100 x 9 x 1194

1914087 3- B M20 x 55 (2-Wf4)

1900RF. 3- B W20 x 55 (2-144)

@ W6
>
<HE2I5vT>

B

TS0y b ER)

i I3y hawED

¥ B2

T30 b (YPEA)

—~_
(@ u16)

BEs 2
E 8

1= PL 100 x12 x 220 (534004) 1= PL 100 x12 x 220 (53400K)
1= PL100 x 8

1= PL 100 x 9 x 1260 1= PL 100 x 9 x 1180
1= PL100 X 9

1= PL 280 x 9 x 1270
1-PL 280 x 9

1000 400> 1= PL 100 % 0 x 1208 900 400> 1= PL100 x 9 x 1194
1= PL100 x 8

1= PL 280 x 9 x 1170

3- B M20 x 55 (2-Wf4)
3 BIM20 X 50 (2-44)

3- B W20 x 55 (2-144)

<HERITT>

T4 b (TPE-B) > —
wAw 2

1= PL 140 x 8 x 170 i
1= PL 100 x 9 x 680
1 PL 190 x 9 x 670

1= PL 100 x 9 x 685

4 BN NZO X 50 (2-WH)

; 4 92R

N W20)

s> <@

IS4 b (WPE-D)

T34k (TYPEF)

sEm 1

s

- PL 140 x16 x 170 ($54004)

1= PL 140 x16 x 170 (S34004)

1= PL 100 x 9 x 1260

1= PL 100 x 9 x 1180

1= PL 190 x 9 x 1270

1= PL 190 x 9 x 1170

15 PL 100 X 9 x 1283 1-PL100 X 9 x 1183

190K 4 BN M20 X 60 (2-Wf4)
D)

19:40RAL 4 BN W20 x 60 (2N
uig)

—

¢’=?$===

—

19140




LBEESSHRERJICTHLATE (2IK) C 5 sj 70’%2*% *E]E*&

183/ 190 | #& R 1/2

03*‘;}%%2% = . BEROMEE. FiREH (BC6) &7 5,
mEE = . R=ZTL— FOHEIL. SMOAET 5,

- EAFARIL R R Lo (C2700W) &9 B,

. XFRATLWHET S,

= g CXERIMHE, 5IUOFMLE L, FH LU
EEER A RES G R

. WHEREIFAUGRSTET S

LESESSH

[ERTA=RES

(= 1

F A
e
ER (2017) BEMME
#E SM400, SM490Y, SM570, S10T
BE

FEIRERD 152
fEiRER 172

o O . A H-BAv7Uh-M8 x 35

—

(SUS304)

4-M8 x 10 (SUS304)

FEtR EEEX




CoOUTEMUE BEBEAI(FDT) s=1:300

LEBEESSHEAERJCTHLHNIE (2 ITK)

184 7 190 .’H‘E‘R‘ B=

7 & ; # B
€5 > T82AE FRAT 7 NREEE 1369. 157
EEHKT (201) 5 _
RmH t = W ok @ 1369.157 | o—F%&
% & B W= 385.230 | SA—Aw L 1RSI
CECR 385.239 | —SSHZERLLE
EE=; 2T Aya 210.060 |ATULR
IN 1B IJLFVINFa—T 6. 700 R
257 FL—y 2
Vv b
RTYLHTAya 186 ChEds
L=11714mm RIYGAvsa 18¢ *EHERE
L=192403mm

Ci

e e c4 @9 RFYLTAya 180

c8 NG [=5943m
C11 ©12 o3

(c16) PATS c2d
C19C186L 1 8
= —— : (E @ ® D @ @
72 7 =
[

Y #: i

OR oD L 800 800
R
&) PRIRE220mm, /%> F &80mm ©rS OR®

s = || 190mm, /x> F&110mm
5300 | MR 8x5700=45600 (COLE) 5648. 6 6x5800=34. j L BRARE &
: =34800 — -
*FE 51000 (CCLE) 5000 1/6DD 5000 2824. 3 6x5300=31800 7x5200=36400

T% 57697. 2 42329.4
L #7 & 193835. 3 (CCLE)
18 & 194135.3(CCLE)

AS5TRL—HM s-15 AS5TRL—2 - XV TN Fa—TEEEEFEMAR -5 BRER  s=1:50

(1) SD-ACSD-B> fEsk : 1<1>48

$38 12703~6962
60

ZA5TRL—Y 11703~5962

2RIV T4 NE—
(SUS304)

#EEVNVYTY b g

A B LIRS

S ER B Hh AL
, Bk (o— b R2E) e
ILEVTLFa-T 6% ke RS

FRI7IL R Z (WE;) 2 00% D PZESPERLTS

0

Sy

®)SDF+ v T
25T RL—Y

RCERAR

@ 25T RL—EESE
(SUS304)

300(220+80)

Bkt & MEETHEKE DIRE  s=1:20 Bik BEEMIR s=1:10

RTYUG Ay

(5) BBV Y K

Omgnyyry v
REEE #iA t=5mm

Fuk ' 18¢ } "
s S (£ —LSSEERUL) MinRE
%1&2—13»7—1—? J(L LD 1550 5 HhiniE
40

(UR—=FyLaRERLL) BinRE

kTR PIBRTYL A wSa

M OH X 90 HKBIOAIZELRAL (RFULR) BHOENMINHRE
R % + & 1# =

ARIRHE BT S ®34. 0x8x35 ME (FEA VLT FrvTHE (2.3t x D60) ! S

AR AR P42, 7x6x70 BT (EWAvFELT) tI = |

A RE R 34, 0x8x125 ME (EMA v FHEL)
AAHERES D42, 7x6x150 ME (ERA v FHELE)
A RER ©40. 0x11. 5x80 1A 5y % FikE (V—+R) 2@
SDxvvy 7 ®100x45 tAgE \

% & B ©6 (D44 YT | TEKE

& KN g T 25 JLXSINFa—T (#EER )

BhkE (2 — FR£m) FTAI7I)L hEE (1=80)

QPEE®EEE




CS U TEAE $=1:30

@

G

BE#EKI (Z02)

%4 LeEEESHRERJICTMLBIE (2IK)

flm

&>
1382<1440> 502
682<740> 492

smas | 185 / 190‘ %R RS WER

05> THUE “
BEHKI (Z02) o 800 50 950

200 300 300 600 50 300 | 300 500
450 00 400

CY

5. 0%

1
|
I

friEEE
T

ILFLINFa—T 625
(BHREA)

591<627>

ILELINFa—T 925
(iR )

LAY INFa—T 95
(iathEFm)

ILELINFa—T 92
(1A

i s
I A

#HOWTHRIRERET B,

IL¥YINFa—T
(t#hsm )

rHESE
X1 - IJLFIITNFa—T $25 x 1000 (theA)
¥ 1- JLELTLFa—T 625 x 200 (AEA) @)

1= ILEVTLFa—T 625 x 2000 (afAEFN
ILELTNFa—T $20 . _‘Q

(SUS304) .

~3

K1 - ITLFLINLFa—T ¢25x 1200 (HiAsH)
X1 - TJLFYTNLFa—T 625 x 2300 (#srm)

LRI

&

A-AZ%HH

$=1:10

ILEVINFa—T 625
(s RRAD

“a" BR A

E2 (2

TS EHM 1:10
@ AR 1<KD4E

XEERHM 1:10
@ @ B . 1KDH

47, 200<300>

222 2
<321.5>

RhRIE 300

=y 7N (3/4)

ILF¥LYTNFa—T 625
(¢

tI33voM4 89—+
T o h— () M6

42 50 3

ILFLINFa—T 65
(408M)

Qe 2.2
15x32 &7

476<415>

TH@FE

i —v7L
50/50 ) b ERFES

%3

455. 5¢394. 5>

(BN M12x35)
2- ¢ 15%L (L)
2-15x324%FL (CONN PL{gl)

IL¥LYINFa—T 65
[€::1: =122 D)

130 1-PL 100 x 6 x 120 (SM400A)

2-FB 100 x 4.5 x 138

1-PL 100 x 6 x 541<480> (SM400A)

4-BN M12 x 35(2-Wft) v =.
I . ¢ AR EFHE

-3 3v9 4 08— b7 oh—kfFH) M6x116 gy

158 R 2

47 200<300>

222
<321.5>

ILFVTNFa—T ¢25
[€:1:-1::D)

$=1:5

KT LR i
1. HELEHEELTSSM0ET B,
2. XEILSME. 2THEERA v ¥ EET.

{t#EE%, JIS H8641 HDZTTT1E T B,

1-PIPE 15Ax110 (SGP)

TLE 25A

2-¢ 137,
UARIL b FEU50)

3% 1-PL 80x6x130 (SM400A)
1-L 50x50x6x222<322>
2-BN M12x35 (2-W{t &)
1-URJL b FEU5C

1 - Pipe 15A x 110 (SGP)

LS S VAR

L —

KR

(@AvF724—L)

ILFYINLFa—T ¢20

(45AERT )

=L, SEMIZDOVTIE,
HRIE5mmizL b 6rmsR i 0D &R+ (HDZTT0
HRE3mm 2L SmmF 75 0 &R 44 (ZHDZT63
AR 2mm L _E 3mmsR 75 ) &R #4 (FHDZT56
ARE InmiL_E 2R B O EH & & U
ALk - Fy MERHDZTA9ET B,




CSVTEUE TL—FFSR(ZEDT) s=120

LEBESSHERICTHLNIE (2IK)

186 / 190 | #%& R 1/300

&

=

2784. 1

1-GUSS PL 269 x 9 x 530
g\ 8-HTB M22 x 60 (F10T)
&

1-GUSS PL 230 x 9 x 265
k 1-GUSS PL 230 x 9 x 265
4108 W22 x 85 (S10D) 4-TCB M22 x 55 (S10T)

1-GUSS PL 230 x 9 x 265
4-TCB M22 x 55 (S10T)

1-GUSS PL 230 x 9 x 265
4-TCB M22 x 55 (S10T)

&

1-GUSS PL 269 x 9 x 530
8-HTB M22 x 60 (F10T)

Aty b7 L— FE{TEEME

2786.6~2903. 2

2.0009
—_2

ClHEY FTL— L@

ABASy THM =15

80

St ?
Y €
%& a3 9@9 QEIRED ()
El — ? @P ? @ Tme o €@ @ @@ @ 3 @ 5 @© @©2) €8 €29
i 1
z H
RS g 5 o T e

D

6x5800=34800 5000 1600 5000 2424 6x5300=31800 5064 7 4758,
42329.4 41158.7 ]

HEHTRIRR 8x5700=45600 (CCL L)
RIS 50900 (CCL.E) 57697, 2
fif & 193835.3(CCLE)

18 £ 1941353 (COLE)

%

T
X




CSVTEUE TL—FFSR(ZED2) s=1:20

LEBESSHERICTHLNIE (2IK)

187/ 190 | #%& R 1/300

&

=

1882. 4
1-GUSS PL 230 x 9 x 265
4-TCB M22 x 55 (S10T)

1-GUSS PL 269 x 9 x 530
8-HTB M22 x 60 (F10T)
1-GUSS PL 230 x 9 x 265
4-TCB M22 x 55 (S10T)

\’g) 1-GUSS PL 269 x 9 x 530
8-HTB M22 x 60 (F10T)

1-GUSS PL 230 x 9 x 265

1-GUSS PL 230 x 9 x 265 4-TCB M22 x 55 (S10T)
4-TCB M22 x 55 (S10T)
1745.8

A€y kT L— MR

1850~1852. 2

2. 0009
—_2

A€y b TL—bEE

ABASy THM =15

80

i ?
D
| 13 @D pny  (©18 @
:J%_%j:g ? @P ? @Tm G €@ € € @@ €3 @ ) @6
1 H
= H 1 4 uD uD uD “D 4 4 — 1

D

6x5800=34800 5000 1600 5000 2424 6x5300=31800 5064 7 4758,
42329.4 41158.7 ]

HEHTRIRR 8x5700=45600 (CCL L)
RIS 50900 (CCL.E) 57697, 2
fif & 193835.3(CCLE)

18 £ 1941353 (COLE)

%

T
X




%45 BEBESBHRERJ CTALSTH (21K) C 5 y j%‘- 2*% é@*ﬁiﬁ

swss | 188 / 190| R /20

PATBHRH
i )
TEX A (STL) /Ny 77— (BL)

1600

1526

1320

3310=930

1246

1400

%_
|

48317=1268

1120

343

:

BELEL
BELEL

10

2G-SRt 3 R 1K
2-BED PL 1550 2-BED PL 1470 x

0

|

‘ 1 } 1-RIB PL 1520 1-RIB PL 1440 x
2

1-RIB PL 1520 1-RIB PL 1440 x
§ = 3 5-RIB PL 1526 5-RIB PL 1246 x
4-RIB PL 2-RIBPL 328 x
75 b4
7 L 4 4RIB PL 2RIBPL 327
] > 4-RIB PL 4‘% 2RIBPL 328 x

4-RIB PL i 2-RIBPL 327 x
BELEN 2-RIBPL 328 x
2-RIBPL 327 x

FTE XK (STR) /Ny 77— BR)

1600

1526

1320

30310=930
1400

1246

48317-1268

1120

BELEL
BIELEL

B 1R
2-BED PL 1470

1-RIB PL 1440

EN 1K

1-RIB PL 1440
2-BED PL 1550 x

5-RIB PL 1246
1-RIB PL 1520 x

2-RIBPL 328
1-RIB PL 1520 x

2-RIBPL 327
5-RIB 1626 x

2-RIBPL 328
4-RIB 348 x

2-RIBPL 327
4-RIB 348 x

2-RIBPL 328
4-RIB 348

2-RIBPL 327
%, 4-RIBPL 348 ™ ;
7 117

EELEL

BELELN




%45 BEBESBHRERJ CTALSTH (21K) C 5 y j%‘- 2*% é@*ﬁiﬁ

swss | 189 / 190| R /20

PATOREH
i .
TEX A (STL) /Ny 77— (BL)

1650

1576

1320

3320=960

1246

1450

40317=1268
1120

BELEL
EELAL

BUAER 1K R 1K

| 2-BED 1600 2-BED PL 1470

27\ T\i\ 1-R1B 1570 1-RIB PL 1440
7
< o
Is s

1-RI1B 1570 1-RIB PL 1440
5-RIB 1576 5-RIB PL 1246
4-RIB 2-RIBPL 328
| 4-RIB 2-RIB PL 327

4-RIB ’ 2-RIBPL 328

L%
7 7
4R1B 2RIBPL 327

BELAEL EELEL 2-RIBPL 328
2-RIBPL 327

T EXIFRZ A (STR) /Ny 77— (BR)

1650

1576

1320
3320=960

1246
1450
40317=1268

1120

BELAL

M
o 2-BED PL
2-BED PL 1600 1°RIB L
I-RIB PL 1570 1°RIB PL
1-RIB PL 1570 SRIB PL
5-RIB PL 1576 ZRIB PL
4-RIB 360 2RIB PL
4-RIB 360 ZRIB PL
4-RIB 360 2RIB PL
2-RIB PL

; 4-RIB 360
> L 2-RIB PL

EELEL

BELEL




- . Vool
%45 LEFESHRESJ C THLBIH (2IK) C 7 7 j% 2*%

swss | 190 / 190| R /20

052 I P14&RD
HEHEE (203
P EXFFX A (STL) /Ny 77— (BL)

1250

1176

1420
2300=600

1346

1050

48342=1368

1220

BELEL
BELLL

BUAER 1K R 1K

2-BED PL 1300 x 22x 2-BED PL 1420 x 22x 1420
1-RIB PL 1270 x 22x 1-RIB PL 1390 x 22x
1-RIB PL 1270 x 22x 1-RIB PL 1390 x 22x

=
5-RIB PL 1176 x 22x m& 5-RIB PL 1346 x 22x

4-RIBPL 285 x 22x 7 [\ 4-RIBPL 315 x 22x
TN 4-RIBPL 285 x 22x I e ARIBPL 315 x 22
7 V 4-RIBPL 285 x 22x 4-RIBPL 315 x 22x
BELEL
BRELEL

T EXIFRZ A (STR) /Ny 77— (BR)

1250

1176

1420
2300=600

1346
1050

40342=1368

1220

BELLL

BELEL

EC SRE 3

2-BED PL 1420 x
1-RIB PL 1390 x
1-RIB PL 1390 x
5-RIB PL 1346 x
4-RIBPL 315 x
4-RIBPL 315 x
4-RIBPL 315 x

15 SRE 3

2-BED PL 1300 x
1-RIB PL 1270 x
1-RIB PL 1270 x
5-RIB PL 1176 x
4-RIB PL 285 x
4-RIB PL 285 x
4-RIB PL 285 x

i L7y
ETTUN Bz




